

## ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Οι υποθέσεις οι οποίες είναι ορισμένες στις 6.4.2021 ενώπιον του κ. **Ι.Α. Χατζητζιοβάννη**, ορίζονται ως ακολούθως:

**309/13** Η υπόθεση είναι ορισμένη για οδηγίες. Οι συνήγοροι οπωσδήποτε να είναι παρόντες στο Δικαστήριο.

**80/16** Η υπόθεση είναι ορισμένη για ακρόαση.

**71/17** Η υπόθεση είναι ορισμένη για ακρόαση. Προηγείται παλαιότερη υπόθεση. Οι συνήγοροι να είναι παρόντες στο Δικαστήριο. Σε κάθε περίπτωση το Δικαστήριο επιθυμεί όπως συζητήσει την υπόθεση για σκοπούς εξώδικου συμβιβασμού, εάν αυτό είναι εφικτό.

**480/17** Η υπόθεση έχει παραμείνει για οδηγίες με σκοπό ο συνήγορος του Αιτητή να ενημερώσει τον πελάτη του ότι προτίθεται να σταματήσει να τον εκπροσωπεί. Οι συνήγοροι να είναι παρόντες στο Δικαστήριο για να τοποθετηθούν.

**116/18** Η υπόθεση είναι ορισμένη για ακρόαση. Υπάρχουν παλαιότερες ακροάσεις, το Δικαστήριο ωστόσο θα ήθελε να εξαντλήσει κάθε περιθώριο. Γι' αυτό συστήνεται η ενώπιον του συζήτησης.

**245/19** Η εμφάνιση από πλευράς των Καθ' ων η Αίτηση έχει καταχωρηθεί στις 18.2.2021. Δόθηκαν οδηγίες για αποκάλυψη και επιθεώρηση εγγράφων. Υπάρχει συμμόρφωση από πλευράς του Αιτητή. Δεν υπάρχει συμμόρφωση από πλευράς των Καθ' ων η Αίτηση. Παρατείνεται ο χρόνος μέχρι τις 11.5.2021 και η υπόθεση ορίζεται για περαιτέρω οδηγίες στις 13.5.2021, η ώρα 9.00 π.μ.

**2/20** Η υπόθεση είναι ορισμένη για ακρόαση. Προηγούνται αρκετές άλλες παλαιότερες ακροάσεις, τις οποίες το Δικαστήριο θα πρέπει να επιληφθεί. Ως εκ τούτου, οι συνήγοροι να ενημερώσουν το Δικαστήριο για την περαιτέρω πορεία της υπόθεσης μέσω e-mail, ή να είναι παρόντες στο Δικαστήριο.

**139/20** Είχε δοθεί παράταση χρόνου για καταχώρηση ονομαστικού καταλόγου μαρτύρων και σύνοψης μαρτυρίας από πλευράς της Αιτήτριας. Υπάρχει συμμόρφωση. Οι συνήγοροι να είναι παρόντες στο Δικαστήριο, ή να κοινοποιήσουν γραπτώς τις θέσεις τους για την περαιτέρω πορεία της υπόθεσης.

**289/20** Η υπόθεση είναι ορισμένη για απόδειξη. Η πλευρά της Αιτήτριας να είναι έτοιμη για απόδειξη της υπόθεσης.

**307/20** Ζητήθηκε χρόνος για μελέτη των λεπτομερειών που είχαν δοθεί από πλευράς της Αιτήτριας για σκοπούς καταχώρησης εμφάνισης. Δεν υπάρχει οποιαδήποτε ένδειξη στον φάκελο της υπόθεσης. Η υπόθεση παραμένει για οδηγίες, εκτός εάν ήθελε κοινοποιηθούν γραπτώς οι θέσεις των μερών.

*Υ.Σ. Δικηγόροι που επιθυμούν να εμφανισθούν ενώπιον του Δικαστηρίου για οποιονδήποτε λόγο που αφορά την υπόθεσή τους, παρακαλώ όπως επικοινωνήσουν με την Ιδιαιτέρα του Προέδρου κα Νίκη Χατζηκωστή στο τηλέφωνο 22369705 ή να αποστείλουν σχετικό τηλεμοιότυπο στον αριθμό 22660551 ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο [nhadjikosti@dc.judicial.gov.cy](mailto:nhadjikosti@dc.judicial.gov.cy)*